

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE SERTAOZINHO-PB

Criado pela Lei Municipal nº 111 de 19 de abril de 2005.

CIRCULAÇÃO - ELETRÔNICA - endereço: http://www.sertaozinho.pb.gov.br/category/diario-oficial/

CIRCULAÇÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO/PB RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - DISPENSA № DV0006/2024

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos que instrui o processo e observado o parecer da Assessoria Jurídica, referente a Dispensa de Licitação nº **DV0006/2024**, que objetiva: Prestação de Serviços Técnicos Especializados na operacionalização em **SOFTWARE** de contabilidade, transmissão para o Portal da transparência, assessoria à Gestão Pública e demais atos administrativos da Câmara Municipal de Sertãozinho/PB, período compreendido de abril a dezembro de 2024; **RATIFICO** o correspondente procedimento e **ADJUDICO** o seu objeto a: JOSÉ RAFAEL DOS SANTOS PONTES — 50.468.278/0001-66 - R\$ 10.800,00 — DEZ MIL E OITOCENTOS REAIS.

Sertãozinho - PB, 01 de abril de 2024

RONALDO NOGUEIRA VIEIRA - Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO/PB EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO: Exposição de Motivos nº DV00006/2024. OBJETO: Prestação de Serviços Técnicos Especializados na operacionalização em SOFTWARE de contabilidade, transmissão para o Portal da transparência, assessoria à Gestão Pública e demais atos administrativos da Câmara Municipal de Sertãozinho/PB, período compreendido de abril a dezembro de 2024. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 75, inciso II e § 2º, da Lei nº 14.133/21. SOLICITAÇÃO: Setor Financeiro. RATIFICAÇÃO: Presidente, em 01.04.2024

RONALDO NOGUEIRA VIEIRA - Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO/PB EXTRATO DE CONTRATO

OBJETO: Prestação de Serviços Técnicos Especializados na operacionalização em **SOFTWARE** de contabilidade, transmissão para o Portal da transparência, assessoria à Gestão Pública e demais atos administrativos da Câmara Municipal de Sertãozinho/PB, período compreendido de abril a dezembro de 2024. **FUNDAMENTO LEGAL:** Dispensa de Licitação nº **DV00006/2024. DOTAÇÃO:** RECURSOS PRÓPRIOS: 00.101 – 01.031.1001.2001 -- 3.3.90.39.99 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica. **VIGÊNCIA:** até o final do exercício financeiro de 2024. **PARTES CONTRATANTES:** CÂMARA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO e: CT Nº **012/2024 – 01.04.2024 -** JOSÉ RAFAEL DOS SANTOS PONTES, CNPJ 50.468.278/0001-66 - R\$ 10.800,00 – DEZ MIL E OITOCENTOS REAIS.

. RONALDO NOGUEIRA VIEIRA - Presidente